Mertpwcol Xwpot xou 1 Tororoyia Toug - Pefpoudpiog 2025

Ocpa 1. [2 pov.]
Na oploete o éva UETEIXO YWEO TIC AVOIXTEC Xal XAELOTEC UTAAES xan vor amodelete 6Tl xdde
VoY) pmdhar glvon avotxtd oOVOho evey xdde xhelo T undAia ebvan xAElGTO GOVONO GE AUTOV.

Ocua 2. [1.5 pov.]

Ye petpwd yopo (X, p), ot O # A C X xou opilovue ) ouvdptnon f: X — R ye f = Xy,
émou pe X4 ouuBorilouue ) yopaxtnelotixh ouvdpetnon oto A (nh. Xa(x) =1, av z € A xou
Xa(x) =0, ave € XNA). Avazg € X deite dnun f elvon ouveyric aTo g oy xou Uévo av z & 0A.

Ocua 3. [1 pov.] B
Ac ebvan (X, p) petpinog ywpoc, A, B C X ue A# X, B # 0 xou A° = B. No anodei&ete 6TL 0
ueTpwde yopoc (X, p) Oev eivar uvexTixdc.

Oépa 4. [1 yov.]
No Bpedoiv 800 unocivora A, B tou R e wn cuvidn uetpwr| tétol HoTe

A°=DB°=(3,5), A=B=[0,7] xw AN B = (3,5.)

Ocua 5. [2 yov ]
Abvovtan dvo petpixol ywpeor (X, p) xou (Y, d) ye tov (X, p) va elvoar mhienc. "Eoto enlong, wa
ouveyfg xau emt cuvdptnon f: X — Y tétowa dote

pla,b) <d(f(a), f(b), ¥V a,becX.
No anobeilete 61t 0 petpde yopog (Y, d) eivor mhiene.

Oépa 6. [2.5 pov.|

(i) Av (X, p) petpwde yopog xat A C X elvo ovumayég, va deiete 61 10 A eivon xhewotd
cUVOAO.

(i) Aceivon (X, p) petpde ywpeoc, © € X xou (2, )nen axohoudio otoyelwy tou X tétoto hote
r, L . Anodeifte 611 10 ohvoro A = {x, : n € N} eivor xheo .

(Trodeln: A" tpdrog- oet&te 6Tl 10 GUVONO Elvol HAEIGTO AMOBERVVOVTAC TO YEVIXOTEQO
ouunépooya OTL Elvon GUUTAYEC Xou yenotuonotiote to epwtnua (1) H B” tpdémog: Seilte
oamevdeiag 6Tt 10 0UVORO Efvor XAELGTH UE YPNOT TOL 0PLEHOY TOU XAEIGTOU GUVOAOL).



